
   Realizace výstavby optické sítě Cetin 

Ve druhém čtvrtletí letošního roku bude v našem městysi zahájena výstavba optické 

infrastruktury společnosti CETIN v části obce vyznačené v mapě. 

Termín zahájení prací se předpokládá duben/květen a bude se odvíjet od aktuálních 

klimatických podmínek. Předpokládaná doba realizace je přibližně 6 měsíců. 

Výstavba bude probíhat postupně po jednotlivých úsecích. V jejím průběhu může 

docházet k dočasným dopravním omezením nebo krátkodobému zásahu do okolí 

komunikací a chodníků. 

Současně s výstavbou bude probíhat aktualizace zájmu občanů o zřízení optické 

přípojky do domu. V rámci této výstavby bude možné přípojku do domu zřídit 

bezplatně, tedy bez jakýchkoli nákladů pro občany. Zřízení přípojky není podmíněno 

objednáním služby. 

Děkujeme občanům za pochopení a trpělivost po dobu realizace stavby, která přinese 

zkvalitnění telekomunikační infrastruktury a možnost připojení k vysokorychlostní 

optické síti. 

  

 

  

 

 

 

 



Začátek zemních prací:   

 7.5.2026 (pracovníci budou dělat i o dnech pracovního volna a to tak, aby 

nenarušovali klid v městysi). 

- postup prací: od začátku městyse ul. Brněnská, až po konec městyse ul. Černická 

(směr k dálnici) po hlavní ulici se budou kopat sondy ke stávajícímu podzemnímu 

vedení. 

  Tyto sondy budou ve většině případů v zeleni. MODRÁ BARVA trasy. 

  Totéž platí i pro ulici Pod dálnicí. 

11.5.2026 záfuk mikrotrubiček do těchto sond a zapravení povrchů. Současně budou z 

této hlavní trasy dělány přípojky k jednotlivým uživatelům, kteří budou našimi 

pracovníky postupně oslovováni, a budou si upřesňovat místa prostupů do objektu. 

Taktéž po provedení přípojky se budou ihned zapravovat povrchy výkopů.  

Během stavby budou i realizovány liniové výkopy za účelem pokládky nové 

infrastruktury ČERVENÁ A ORANŽOVÁ trasa. 

Do jednotlivých tras budou zabudovány postupně s výkopovými pracemi i nadzemní 

zařízení, "sloupky" (místa ve výkresu označeny jako OS, DP, SDF). 

Jejich umístění, bude-li to situace vyžadovat, budeme konzultovat s vedením městyse. 

Rovněž budeme operativně a flexibilně reagovat na podněty občanů. 

Zemní práce budeme provádět též bezvýkopovou technologií, budou-li okolnosti 

tomu příznivé, tzn. vjezdy do objektů apod budou tzv. podstřeleny. 

 


